
169. Pomoćı Frobeniovy věty vyšetřete, kolik řešeńı má v závislosti na hod-
notě parametru a tato soustava:

a x + y + z = 1

x+ a y + z = 1

x + y + a z = 1

178. Zjistěte, jaká je v závislosti na parametru λ dimenze vektorového pros-
toru všech řešeńı soustavy rovnic

4x+ 2 y − 2 z = 0

2x + y + 3 z = 0

λx+ y − λ z = 0

204. Kolik řešeńı v závislosti na parametru b má následuj́ıćı soustava? Vyřešte
ji pro hodnotu b = 1.

x+ 2 y + 2 z = 3

x + y + (b+ 2) z = 3

b y − 2b z = 2

207. Určete všechny hodnoty parametru λ, pro něž má homogenńı soustava
A−→x = −→o nenulové řešeńı, a toto řešeńı vypoč́ıtejte. Matice A má tvar

A =

λ, 4, 7
3, −4, 5
1, λ, 4


(Návod: hledané hodnoty λ jsou ty, pro které je matice singulárńı, a tedy
jej́ı determinant je roven nule.)
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